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% Foxe = m.dg (S) poa)) allac 3850 e o35 LI Ogilall gardasy
025 ByR+F=ma,
—F =m.a u=(x'x) Szl jema e Belasdl 5ylall Llawl
0,25 g2y
a= FjF = k.x ;o) wladg

0,25 F—I_; x=0 :K_&‘Jl&a&b\al\&%ﬁm

To ) jeull Blee 2
x(t) = Xy COS ("’T—:t + ) Alslatl dslall J Lo
e e Jl 3laal

% = 47722 Xomax cos( t + ¢) 0,25
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0,25 7=1ms T il coli >
(1) Ladm & Alslanll Aslall 4
el ez 093l Guidaty

u, +ug =E 0,25

di ) i
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0,25 Viim = L14m/s_ duax)l de,udl 4aid -0
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0,25 d—‘; =0 9 Uy = L14m.s7 1 ialull allasdl

mg—m  19x1073x 9,8 — 6593 x 1073 o, 025
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